



ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು
ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ, ಧಾರವಾಡ ಇವರ ಕಾರ್ಯಾಲಯದಿಂದ
(ಕರ್ನಾಟಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಗ್ರಹಣೆಯಲ್ಲಿ ಪಾರದರ್ಶಕತೆ ಅಧಿನಿಯಮ 2000 ರ
ಮೇರೆಗೆ)

ಅಕ್ಟೋಬರ್-2017 ನೇ ತಿಂಗಳ 2ನೇ ವಾರದ

ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್

ಸಂಚಿಕೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ-30/2017-18

(ಪ್ರತಿ ಪುಟಕ್ಕೆ ರೂ.1-00 ರಂತೆ)

ಬೆಲೆ ರೂ. -00

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಧಾರವಾಡ ಇವರ ಕಾರ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ದೊರೆಯುತ್ತವೆ.

ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್ ಧಾರವಾಡ ಜಾಹೀರಾತಿನ ಪರಿವಿಡಿ

ಅ.ನಂ.	ವಿಷಯ	ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ
1	2	3
1	ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಅಕಾಡೆಮಿ, ಸುವರ್ಣ ಮಹೋತ್ಸವ ಕಟ್ಟಡ, ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಆವರಣ, ಧಾರವಾಡ : ಧಾರವಾಡ ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಅಕಾಡೆಮಿಯ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ತರಬೇತಿ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಶಿಬಿರಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಟೀ, ಕಾಫಿ, ಉಪಹಾರ, ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ಮತ್ತು ರಾತ್ರಿ ಊಟವನ್ನು ಪೂರೈಸುವ ಕುರಿತು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	6
2	ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ಸಹಕಾರಿ ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಮಹಾಮಂಡಳಿ ನಿಯಮಿತ, ಧಾರವಾಡ : ಕ.ಹಾ.ಮ. ಪಶು ಆಹಾರ ಕಾರ್ಖಾನೆ, ಧಾರವಾಡದಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್‌ನಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಸ್ಥಳೀಯ ಅರ್ಹ ಟೇಡರ್ಸ್ / ಟೆಂಡರ್‌ದಾರರಿಂದ ಮೆಕ್ಕೆ ಜೋಳವನ್ನು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡಲು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	7
3	ಉಪ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು (ಮೂಲಸೌಕರ್ಯ) ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಬಿ.ಆರ್.ಟಿ.ಎಸ್. ಕಂಪನಿ ನಿಯಮಿತ, ಧಾರವಾಡ : ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಬಿಆರ್‌ಟಿಎಸ್ ಯೋಜನೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯಿಂದ ಧಾರವಾಡವರೆಗಿನ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಟ್ರಾಫಿಕ್ ಸಿಗ್ನಲ್ ಕಂಬಗಳನ್ನು ನೆಡಲು RCC Foundation ನಿರ್ಮಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	7
4	Package-15 : Providing and Installation of MS Railing between BRTS and Mixed Traffic lanes along the proposed BRT Corridor between Hubballi & Dharwad (Old PB Road) Approximate Cost of the work is 9.78 Cr. ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	7
5	ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಮತ್ತು ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಅರಣ್ಯ ಕೈಗಾರಿಕಾ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ, ಧಾರವಾಡ : 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿಗಾಗಿ ಹಳಿಯಾಲ ವಿಭಾಗದ ಜಗಲ್‌ಪೇಟೆ ಮತ್ತು ತಿನ್ನೆಪಾಟ ವಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಲಾಗಿಂಗ್ ಕಾಮಗಾರಿ ನಿರ್ವಹಣೆಗಾಗಿ ಹಂಚಿಕೆಯಾದ 4 ಅಕೇಶಿಯಾ ನೆಡುತೋಪುಗಳಲ್ಲಿ ತಯಾರಿಸುವ ದಿಮ್ಮೆ, ಸೌದೆ, ಬಿಲೆಟ್ಸ್ ಮತ್ತು ಎಳೆಗಳನ್ನು ಇಲಾಖೆ ನಿಗದಿ ಮಾಡಿದ ಸರ್ಕಾರಿ ಡಿಪೋಗಳಿಗೆ ಸಾಗಾಣಿಕೆ ಮಾಡಲು ಆಸಕ್ತಿವುಳ್ಳ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಕೆ.ಎಸ್.ಎಫ್.ಐ.ಸಿ ಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ / ನವೀಕರಿಸಿದ ಸಾಗಾಣಿಕೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	8
6	ಹಿರಿಯ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಆಹಾರ ನಾಗರಿಕ ಸರಬರಾಜು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಹಕರ ವ್ಯವಹಾರಗಳ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ : ಸಾರ್ವಜನಿಕ ವಿತರಣಾ ಪದ್ಧತಿಯಡಿಯಲ್ಲಿ ವಿತರಿಸಲ್ಪಡುವ ಆಹಾರಧಾನ್ಯಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲೆಯಸಗಟು ಮಳಿಗೆಗಳಿಂದ ಆಯಾ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ನ್ಯಾಯಬೆಲೆ ಅಂಗಡಿಗಳಿಗೆ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕವಾಗಿ ಆಹಾರಧಾನ್ಯಗಳನ್ನು ಸಾಗಾಣಿಕೆ ಮಾಡಲು ಗುತ್ತಿಗೆ ದಾರರನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡಲು ಆಸಕ್ತ ಅರ್ಹ ಬಿಡ್‌ದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	8
7	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಗ್ರಾಮೀಣ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಹಾಗೂ ನೈರ್ಮಲ್ಯ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ : Supply, Installation, Commissioning with Quality Test Report of pure drinking water unit and Operation and Maintenance of the unit for a period of 5 years on Turnkey/ EPC Basis for 52 habitations (Including construction of Shelter / Housing) in Dharwad District ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	8

8	<p>ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರು, ಮಲಪ್ರಭಾ ಮತ್ತು ಘಟಪ್ರಭಾ ಯೋಜನೆ, ಕಾಡಾ, ವಿಭಾಗ ನಂ.1, ನರಗುಂದ :</p> <p>ಸನ್ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಕಾಡಾ 4705 ಎಸ್‌ಡಿಪಿ ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ನರಗುಂದ ಕಾಡಾ ವಿಭಾಗದಡಿ ನವಲಗುಂದ ತಾಲೂಕಿನ 2 ರಸ್ತೆ ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ತಾಂತ್ರಿಕ ಕಾರಣಾಂತರಗಳಿಂದ ಮುಂದೂಡಲಾದ ಕುರಿತು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ (ಮುಂದೂಡಿಕೆ) (ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಮುಖಾಂತರ) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	9
9	<p>ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲ ಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ :</p> <p>ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ 8443 ರೇವಣಿ ವಂತಿಕೆ ಅಡಿಯ ಒಟ್ಟು 05 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೋಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	9
10	<p>ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ 3054 ರಾಜ್ಯ ಹೆದ್ದಾರಿ ವಾರ್ಷಿಕ ನಿರ್ವಹಣೆ (ಯೋಜನೇತರ) ಅಡಿ 03 ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ 3054 ಜಿಲ್ಲಾ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ವಾರ್ಷಿಕ ನಿರ್ವಹಣೆ (ಯೋಜನೇತರ) ಅಡಿ 03 ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಹೀಗೆ ಒಟ್ಟು 06 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೋಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	9
11	<p>ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರ ರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೋಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಒಟ್ಟು 36 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೋಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	10
12	<p>ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಕರ್ನಾಟಕ ಕೊಳೆಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ :</p> <p>ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಕೊಳಚೆ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನ ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ಮಂಜೂರಾದ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಒದಗಿಸುವ ಒಟ್ಟು 04 ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ ಅರ್ಹ 3ನೇ ದರ್ಜೆ ಹಾಗೂ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು ಸಿವಿಲ್/ಇಲೆಕ್ಟ್ರಿಕಲ್ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	10
13	<p>ಅಧೀಕ್ಷಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ :</p> <p>ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ/ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ ಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ 3ನೇ ದರ್ಜೆ ಹಾಗೂ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೇಕ್ಷಕರಿಂದ ವಿದ್ಯುತ್ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರಿಕೆ ಪರವಾನಿಗೆ ಹೊಂದಿರುವ ವಿದ್ಯುತ್ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಧಾ.ವಿ.ವಾ.ನಂ.11 ರಲ್ಲಿ ಬರುವ ಸೂಪರ್ ಮಾರ್ಕೆಟ್‌ದಲ್ಲಿ ಹೈಮಾಸ್ತ್ ಅಳವಡಿಸುವ (ಇಂಡೆಂಟ್ ನಂ.66409) ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೋಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮೂಲಕ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	10
14	<p>ಕರ್ನಾಟಕ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೇಕ್ಷಕರಿಂದ ವಿದ್ಯುತ್ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರಿಕೆ ಪರವಾನಿಗೆ ಹೊಂದಿರುವ ಮತ್ತು ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ / ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ 3ನೇ ದರ್ಜೆ ಹಾಗೂ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ವಿದ್ಯುತ್ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಸನ್ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನ ಹಣಕಾಸು ಯೋಜನೆ(ಜನರಲ್ ಬೇಸಿಕ್ ಗ್ರಾಂಟ್) ಅಡಿ ಹು.ವಿ.ವಾ. ನಂ.38 ರಲ್ಲಿ ಬರುವ ವಿವಿಧ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಬೀದಿ ದೀಪಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸುವ (ಇಂಡೆಂಟ್ ನಂ.62076 2ನೇ ಕರೆ) ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೋಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮೂಲಕ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ (2ನೇ ಕರೆ) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	11
15	<p>ಸ್ಥಾನಿಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಕಟ್ಟಡ ವಿಭಾಗ, ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಧಾರವಾಡ :</p> <p>ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ ಅರ್ಹ 1ನೇ ದರ್ಜೆ (ಸಿವಿಲ್), 2ನೇ ದರ್ಜೆ (ಸಿವಿಲ್) ಮತ್ತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಹಾಗೂ 3ನೇ ದರ್ಜೆ ಮತ್ತು ಹೆಚ್ಚಿನ (ಸಿವಿಲ್) ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಒಟ್ಟು 13 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೋಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಅಹ್ವಾನ (ಐಎಫ್‌ಟಿ) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	11

16	<p>ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಕರ್ನಾಟಕ ನೀರಾವರಿ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ, ಮ.ಬ.ದ.ಕಾ.ನಿ. ವಿಭಾಗ ನಂ.3, ಬ್ಯಾಹಟ್ಟಿ :</p> <p>ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಕರ್ನಾಟಕ ನೀರಾವರಿ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ, ಮ.ಬ.ದ.ಕಾ.ನಿ. ವಿಭಾಗ ನಂ.3, ಬ್ಯಾಹಟ್ಟಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಸಂಖ್ಯೆ 898, ದಿ : 26-08-2017 ರಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಟೆಂಡರ್ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಪ್ರಕಟಣೆ ಸಂಖ್ಯೆ 932 ದಿನಾಂಕ 04-09-2017 ರಲ್ಲಿ 4701 ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ ಅಡಿ ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯಲಾದ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ತಾಂತ್ರಿಕ ಕಾರಣಗಳಿಂದ ಟೆಂಡರ್ ದಿನಾಂಕವನ್ನು 19-10-2017 ರ ಸಾಯಂಕಾಲ 4-00 ಗಂಟೆಯವರೆಗೆ ವಿಸ್ತರಿಸಲಾಗಿದ್ದರ ಕುರಿತು ಟೆಂಡರ್ ಅವಧಿ ವಿಸ್ತರಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	12
17	<p>ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಕರ್ನಾಟಕ ನೀರಾವರಿ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ, ಮ.ಬ.ದ.ಕಾ.ನಿ. ವಿಭಾಗ ನಂ.4, ನವಲಗುಂದ :</p> <p>ಸರಕಾರಿ ಅಧಿಕೃತ ಕೆಲಸಗಳಿಗಾಗಿ ಬಾಡಿಗೆ ವಾಹನಗಳನ್ನು ವಿಭಾಗ ನಂ.4, ನವಲಗುಂದ ಹಾಗೂ ಉಪವಿಭಾಗ ನಂ.13, ಶೆಲವಡಿ ಕಛೇರಿಗಳಿಗೆ ಬಾಡಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ವಾಹನಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವ ಕುರಿತು (Providing Private Vehicle on rental basis for the year 2017-18) ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ 2ನೇ ಕರೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	12
18	<p>ಕುಲಸಚಿವರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ನವನಗರ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ :</p> <p>ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಕ್ರೀಡಾ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡಲು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	13
19	<p>ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ, ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಕಾರ್ಯಯೋಜನೆ ಇವರ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು, ಧಾರವಾಡ :</p> <p>ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು ಕಾರ್ಯ ಯೋಜನೆ, ಧಾರವಾಡರವರು ಅವರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಸಕ್ತ 2017-18ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿಗಳ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ [Scheduled Caste] ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಹಳಿಯಾಳ ವಿಭಾಗದ ತಿನ್ಯೆಫಾಟ್ ವಲಯದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿಯ ಕಾಯ್ದಿಟ್ಟ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಗಡಿ ಮೋಜಣಿ ಮಾಡಿರುವ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ 1.50 ಮೀ. ಫಿ 0.25 ಮೀ. ಫಿ 0.25 ಮೀ. ಅಳತೆಯ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿಕೊಂಡು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರಿನ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಬದಿಗಳಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಹ್ವಾನ ಪ್ರಕಟಣೆ (ಐ.ಎಫ್.ಟಿ) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	13
20	<p>ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು ಕಾರ್ಯ ಯೋಜನೆ, ಧಾರವಾಡರವರು ಅವರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಸಕ್ತ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಅನುಸೂಚಿತ ಪಂಗಡಗಳ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ [Scheduled Tribe] ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಹಳಿಯಾಳ ವಿಭಾಗದ ತಿನ್ಯೆಫಾಟ್ ವಲಯದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿಯ ಕಾಯ್ದಿಟ್ಟ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಗಡಿ ಮೋಜಣಿ ಮಾಡಿರುವ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ 1.50 ಮೀ. ಫಿ 0.25 ಮೀ. ಫಿ 0.25 ಮೀ. ಅಳತೆಯ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿಕೊಂಡು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರಿನ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಬದಿಗಳಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಹ್ವಾನ ಪ್ರಕಟಣೆ (ಐ.ಎಫ್.ಟಿ) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	14
21	<p>ಆಯುಕ್ತರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ :</p> <p>ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತರಾದ ಅರ್ಹ ಸಿವಿಲ್ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ರಚಿತವಾದ ಲಕಮನಹಳ್ಳಿ ರಿ.ಸ. ನಂ.165ಅ/166 ನೇದ್ದರ ವಸತಿ ವಿನ್ಯಾಸಕ್ಕೆ ಕೊಳಚೆ ನಿರ್ಮೂಲನಾ ಮಂಡಳಿಯವರು ನಿರ್ಮಿಸಿದ ರಸ್ತೆಗೆ ಕೂಡುವ ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮೂಲನ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	14

22	ನೋಂದಾಯಿತ, ಅರ್ಹ ಹೊರ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಸಂಸ್ಥೆ/ ಏಜೆನ್ಸಿಗಳಿಂದ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಇವರ ಒಡತನದಲ್ಲಿ ಇರುವ ಆಸ್ತಿಗಳ ರಕ್ಷಣೆಗೆ ಹಾಗೂ ಕಚೇರಿ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಅವಶ್ಯಕ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳನ್ನು ಹೊರ ಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಪೂರೈಸಲು (3 ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು) ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ಮುಖಾಂತರ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	15
23	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರು, ಕರ್ನಾಟಕ ಜಲಮಂಡಳಿ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ನಿರ್ವಹಣಾ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ : ಲೇವಣಿ ಕೊಡುಗೆ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಡಿ ಯಲ್ಲಿ ಧಾರವಾಡ ನಗರದ ವಾರ್ಡ್ ಸಂ.22 ರಲ್ಲಿರುವ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಹೊಸ ಕಾನೂನು ಶಾಲೆ ಕಟ್ಟಡಕ್ಕೆ ರಾಯಾಪೂರ ಜಿಲ್ಲೆ ಜಿ.ಎಲ್.ಎ.ಸ್.ಆರ್. ದಿಂದ 90 ಮಿ.ಮೀ 10 ಕೆ.ಜಿ/ಸಿ.ಎಂ.2 ಎಚ್.ಡಿ.ಪಿ.ಇ. ಕೊಳವೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವುದು, ಅಳವಡಿಸುವುದು, ಪರಿಕ್ಷಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಚಾಲನೆಗೊಳಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	15
24	ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿಜ್ಞಾನ ಸಂಸ್ಥೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ : ಅರ್ಹ ಟೆಂಡರ್‌ದಾರರಾದ ಉತ್ಪಾದಕರು, ಅಧಿಕೃತ ಏಜೆಂಟ್ಸ್ ಮತ್ತು ಅಧೀಕೃತ ವಿತರಕರಿಂದ MEDICAL/ SURGICAL INSTRUMENTS ಮುಂತಾದವುಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸುವದಕ್ಕಾಗಿ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ಮುಖಾಂತರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	15

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ ಧಾರವಾಡ ಇವರ ಕಾರ್ಯಾಲಯದಿಂದ

ಕ್ರ: ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್/ವಹಿ-30/2017-18

ದಿನಾಂಕ 09-10-2017

ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್

ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಈ ಕೆಳಗೆ ತೋರಿಸಿದ ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳ ಸಂಬಂಧಿಸಿ ಪೂರೈಕೆ ಹಾಗೂ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಅವಧಿ ವಿಸ್ತರಣಾ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಗ್ರಹಣೆಯಲ್ಲಿ ಪಾರದರ್ಶಕತೆ ಅಧಿನಿಯಮಗಳು 2000 ನೇದ್ದರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್ ಮೂಲಕ ಅಕ್ಟೋಬರ್-2017 ನೇ ತಿಂಗಳಿನ 2ನೇ ವಾರದ ಜಾಹೀರಾತು ಭಾಗ-1 ಟೆಂಡರ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ತಿದ್ದುಪಡಿ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳು ಭಾಗ-2 ಅಂಗೀಕೃತ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳ ಕಾರ್ಯಾದೇಶಗಳು ಮತ್ತು ಭಾಗ-3 ತಿರಸ್ಕೃತ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳ ವಿವರ ಈ ಮೂಲಕ ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸದರಿ ಪೂರೈಕೆ ವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತಂತೆ ಆಯಾ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿರುವಂತೆ ಪೂರೈಕೆಗಾಗಿ ಮತ್ತು ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗಾಗಿ ಆಸಕ್ತ ಹಾಗೂ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಸದರಿ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿರುವ ಷರತ್ತುಗಳಂತೆ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ತಮ್ಮ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ನಿಗದಿತ ಅವಧಿಯೊಳಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದು.

ಭಾಗ-1

ಅ. ನಂ.	ಟೆಂಡರ್ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕ	ಟೆಂಡರ್ ನಮೂನೆ ಅರ್ಜಿ ಪಡೆಯಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ	ಟೆಂಡರ್ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ	ಟೆಂಡರ್ ಮೊತ್ತ (ರೂ. ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ)	ಕಾಮಗಾರಿಯ/ ಪೂರೈಕೆಯ ವಿವರ
1	2	3	4	5	6
ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಅಕಾಡೆಮಿ, ಸುವರ್ಣ ಮಹೋತ್ಸವ ಕಟ್ಟಡ, ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಆವರಣ, ಧಾರವಾಡ					
1	ಕ್ರ :ಕಾಶಿಇ/ಉಶಿಅ/ಟೆಂಡರ್/ 2017-18/364, ದಿನಾಂಕ 07-10-2017	-	19-10-17 ಮ.1-30 ರವರೆಗೆ	-	ಧಾರವಾಡ ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಅಕಾಡೆಮಿಯ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ತರಬೇತಿ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಶಿಬಿರಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಟೀ, ಕಾಫಿ, ಉಪಹಾರ, ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ಮತ್ತು ರಾತ್ರಿ ಊಟವನ್ನು ಪೂರೈಸುವ ಕುರಿತು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಅಕಾಡೆಮಿ, ಸುವರ್ಣ ಮಹೋತ್ಸವ ಕಟ್ಟಡ, ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಆವರಣ, ಧಾರವಾಡ					

ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರಿ ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಮಹಾಮಂಡಳಿ ನಿಯಮಿತ, ಧಾರವಾಡ					
2	No.KMF/CFP-DWD/ STORE/LOCAL- MAIZE/ 2017-18/1166, Date 09-10-2017	-	26-10-17 ಮ.3-00 ರವರೆಗೆ	-	ಕ.ಹಾ.ಮ. ಪಶು ಆಹಾರ ಕಾರ್ಖಾನೆ, ಧಾರವಾಡದಿಂದ ಇ- ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್‌ನಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಸ್ಥಳೀಯ ಅರ್ಹ ಟ್ರೇಡರ್ಸ್ / ಟೆಂಡರ್‌ದಾರರಿಂದ ಮೆಕ್ಕೆ ಜೋಳವನ್ನು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡಲು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರಿ ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಮಹಾಮಂಡಳಿ ನಿಯಮಿತ, ಧಾರವಾಡ					
ಉಪ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು (ಮೂಲಸೌಕರ್ಯ) ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಬಿ.ಆರ್.ಟಿ.ಎಸ್. ಕಂಪನಿ ನಿಯಮಿತ, ಧಾರವಾಡ					
3	ಕ್ರ :ಹೆಚ್‌ಡಿಬಿಆರ್‌ಟಿಎಸ್/2017-18/ ಒಡಬ್ಲ್ಯೂ/ವರ್ಕ-ಇಂಡೆಂಟ್28/ ದಿನಾಂಕ 28-09-2017	-	16-10-17 ಸಂಜೆ 5-30 ರವರೆಗೆ	82.4 ಲಕ್ಷ	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಬಿಆರ್‌ಟಿಎಸ್ ಯೋಜನೆಯಡಿಲ್ಲಿ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯಿಂದ ಧಾರವಾಡವರೆಗಿನ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಟ್ರಾಫಿಕ್ ಸಿಗ್ನಲ್ ಕಂಬಗಳನ್ನು ನೆಡಲು RCC Foundation ನಿರ್ಮಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
4	No.HDBRTS/tenders/PW-15/ 2017-18, Date 07-10-2017	-	10-11-17 ಸಂಜೆ 5-30 ರವರೆಗೆ	-	Package-15 : Providing and Installation of MS Railing between BRTS and Mixed Traffic lanes along the proposed BRT Corridor between Hubballi & Dharwad (Old PB Road) Approximate Cost of the work is 9.78 Cr. ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ- ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಉಪ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು (ಮೂಲಸೌಕರ್ಯ) ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಬಿ.ಆರ್.ಟಿ.ಎಸ್. ಕಂಪನಿ ನಿಯಮಿತ, ಧಾರವಾಡ					

ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಮತ್ತು ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಅರಣ್ಯ ಕೈಗಾರಿಕಾ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ, ಧಾರವಾಡ					
5	ಕ್ರ. :ಕರಾಆಕೈನಿ/ಪ್ರಾವ್ಯಧಾ/ದಿಮ್/ ಅಲು/ಸಾಗಾಣಿಕೆ/ಟೆಂಡರ್/ಹಳಿಯಾಲ /398/2017-18, ದಿನಾಂಕ 28-09-2017	-	13-10-17 ಮ.3-00 ರವರೆಗೆ	-	2017-18 ನೇ ಸಾಲಿಗಾಗಿ ಹಳಿಯಾಲ ವಿಭಾಗದ ಜಗಲ್‌ಪೇಟೆ ಮತ್ತು ತಿನ್ನೆಘಾಟ ವಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಲಾಗಿಂಗ್ ಕಾಮಗಾರಿ ನಿರ್ವಹಣೆ ಗಾಗಿ ಹಂಚಿಕೆಯಾದ 4 ಅಕೇಶಿಯಾ ನೆಡುತೋಪುಗಳಲ್ಲಿ ತಯಾರಿಸುವ ದಿಮ್ಮೆ, ಸೌದೆ, ಬಿಲೆಟ್ಸ್ ಮತ್ತು ಎಳೆಗಳನ್ನು ಇಲಾಖೆ ನಿಗದಿ ಮಾಡಿದ ಸರ್ಕಾರಿ ಡಿಪೋಗಳಿಗೆ ಸಾಗಾಣಿಕೆ ಮಾಡಲು ಆಸಕ್ತಿವುಳ್ಳ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಕೆ.ಎಸ್.ಎಫ್.ಐ.ಸಿ ಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ / ನವೀಕರಿಸಿದ ಸಾಗಾಣಿಕೆ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಹೊರಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಮತ್ತು ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಅರಣ್ಯ ಕೈಗಾರಿಕಾ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ, ಧಾರವಾಡ					
ಹಿರಿಯ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಆಹಾರ ನಾಗರಿಕ ಸರಬರಾಜು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಹಕರ ವ್ಯವಹಾರಗಳ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ					
6	ಕ್ರ. :ಎಸ್‌ಯುಪಿ/ಲೆಪಶಾ/ಗ್ರಾ.ಸಾ.ಟೆಂ./ 2017-18, ದಿನಾಂಕ 09-10-2017	-	07-11-17 ಸಂಜೆ 5-30 ರವರೆಗೆ	-	ಸಾರ್ವಜನಿಕ ವಿತರಣಾ ಪದ್ಧತಿ ಯಡಿಯಲ್ಲಿ ವಿತರಿಸಲ್ಪಡುವ ಆಹಾರಧಾನ್ಯಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸಗಟು ಮಳಿಗೆಗಳಿಂದ ಆಯಾ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ನ್ಯಾಯಬೆಲೆ ಅಂಗಡಿಗಳಿಗೆ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕವಾಗಿ ಆಹಾರಧಾನ್ಯಗಳನ್ನು ಸಾಗಾಣಿಕೆ ಮಾಡಲು ಗುತ್ತಿಗೆ ದಾರರನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡಲು ಆಸಕ್ತ ಅರ್ಹ ಬಿಡ್‌ದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಹೊರಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು :ಹಿರಿಯ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು,ಆಹಾರ ನಾಗರಿಕ ಸರಬರಾಜು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಹಕರ ವ್ಯವಹಾರಗಳ ಇಲಾಖೆ ಧಾರವಾಡ					
ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಗ್ರಾಮೀಣ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಹಾಗೂ ನೈರ್ಮಲ್ಯ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ					
7	No.RDW&S.Dn/DWD/WPP/ 2017-18/773, Date 10-10-2017	-	10-11-17 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	624.00 ಲಕ್ಷ	Supply, Installation, Commissioning with Quality Test Report of pure drinking water unit and Operation and Maintenance of the unit for a period of 5 years on Turnkey/ EPC Basis for 52 habitations (Including construction of Shelter / Housing) in Dharwad District ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಹೊರಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು :ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಗ್ರಾಮೀಣ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಹಾಗೂ ನೈರ್ಮಲ್ಯ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ					

ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆ ಅಭಿಯಂತರು, ಮಲಪ್ರಭಾ ಮತ್ತು ಘಟಪ್ರಭಾ ಯೋಜನೆ, ಕಾಡಾ, ವಿಭಾಗ ನಂ.1, ನರಗುಂದ					
8	ಕ್ರ : ಕಾನಿಅನ/ತಾಂತ್ರಿಕ/ರಸ್ತೆ ಕಾಮಗಾರಿ/ಟೆಂಡರ್/2017-18, ದಿನಾಂಕ 10-10-2017	-	17-10-17 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	-	ಸನ್ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಕಾಡಾ 4705 ಎಸ್‌ಡಿಪಿ ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ನರಗುಂದ ಕಾಡಾ ವಿಭಾಗದಡಿ ನವಲಗುಂದ ತಾಲೂಕಿನ 2 ರಸ್ತೆ ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ತಾಂತ್ರಿಕ ಕಾರಣಾಂತರಗಳಿಂದ ಮುಂದೂಡಲಾದ ಕುರಿತು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ (ಮುಂದೂಡಿಕೆ) (ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಮುಖಾಂತರ) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆ ಅಭಿಯಂತರು, ಮಲಪ್ರಭಾ ಮತ್ತು ಘಟಪ್ರಭಾ ಯೋಜನೆ, ಕಾಡಾ, ವಿಭಾಗ ನಂ.1, ನರಗುಂದ					
ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲ ಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ					
9	ಕ್ರ :ಕಾನಿಇಂಧಾ/ಪಿಬಿ-3/ಗುತ್ತಿಗೆ/ 2017-18/3858, ದಿನಾಂಕ 11-10-2017	-	27-10-17	999.00 ಲಕ್ಷ	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರ ರಿಂದ ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ 8443 ಠೇವಣಿ ವಂತಿಕೆ ಅಡಿಯ ಒಟ್ಟು 05 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಇ- ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
10	ಕ್ರ :ಕಾನಿಇಂಧಾ/ಪಿಬಿ-3/ಗುತ್ತಿಗೆ/ 2017-18/3759, ದಿನಾಂಕ 09-10-2017	-	26-10-17	384.46 ಲಕ್ಷ	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರ ರಿಂದ ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ 3054 ರಾಜ್ಯ ಹೆದ್ದಾರಿ ವಾರ್ಷಿಕ ನಿರ್ವಹಣೆ (ಯೋಜನೇತರ) ಅಡಿ 03 ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ 3054 ಜಿಲ್ಲಾ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ವಾರ್ಷಿಕ ನಿರ್ವಹಣೆ (ಯೋಜನೇತರ) ಅಡಿ 03 ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಹೀಗೆ ಒಟ್ಟು 06 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಇ- ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.

11	ಕ್ರ :ಕಾನಿಇಂಧಾ/ಪಿಬಿ-1/ಗುತ್ತಿಗೆ/ 2017-18/3840, ದಿನಾಂಕ 10-10-2017	-	27-10-17	486.92 ಲಕ್ಷ	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಒಟ್ಟು 36 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ, ಬಂದರು ಮತ್ತು ಒಳನಾಡು ಜಲ ಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ					
ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಕರ್ನಾಟಕ ಕೊಳಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ					
12	ಕ್ರ :ಕೋಅಮ/ಕಾಪಾಅ/ಧಾ.ವಿ/ ತಾಂ.ಶಾ/ಮೂ.ಭೂ.ಸೌ/ಟೆಂ.ಪ್ರ-2/ 2017-18/454, ದಿನಾಂಕ 11-10-2017	-	28-10-17 ಸಂಜೆ 5-00 ರವರೆಗೆ	-	ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಕೊಳಚೆ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನ ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ಮಂಜೂರಾದ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಒದಗಿಸುವ ಒಟ್ಟು 04 ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ ಅರ್ಹ 3ನೇ ದರ್ಜೆ ಹಾಗೂ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು ಸಿವಿಲ್/ಇಲೆಕ್ಟ್ರಿಕಲ್ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಕರ್ನಾಟಕ ಕೊಳಗೇರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ					
ಅಧೀಕ್ಷಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
13	ಕ್ರ :ಎಚ್‌ಡಿಎಂಸಿ/68 :02/17-18/34, ದಿನಾಂಕ 12-10-2017 ಜಾಹಿರಾತು ಸಂಖ್ಯೆ 150, ದಿನಾಂಕ 12-10-2017	-	31-10-17 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	7,04,783.51	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ/ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ 3ನೇ ದರ್ಜೆ ಹಾಗೂ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೇಕ್ಷಕರಿಂದ ವಿದ್ಯುತ್ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರಿಕೆ ಪರವಾನಿಗೆ ಹೊಂದಿರುವ ವಿದ್ಯುತ್ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಧಾ.ವಿ.ವಾ.ನಂ.11 ರಲ್ಲಿ ಬರುವ ಸೂಪರ್ ಮಾರ್ಕೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೈಮಾಸ್ಕ್ ಅಳವಡಿಸುವ (ಇಂಡೆಂಟ್ ನಂ.66409) ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮೂಲಕ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.

14	ಕ್ರ :ಹುಧಾಮಪಾಹು/67/01/1272/ 2017-18, ದಿನಾಂಕ 11-10-2017 ಜಾಹಿರಾತು ಸಂಖ್ಯೆ 149, ದಿನಾಂಕ 11-10-2017	-	02-11-17 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	2,64,169.16	ಕರ್ನಾಟಕ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೇಕ್ಷಕರಿಂದ ವಿದ್ಯುತ್ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರಿಕೆ ಪರವಾನಿಗೆ ಹೊಂದಿರುವ ಮತ್ತು ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ- ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ / ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ 3ನೇ ದರ್ಜೆ ಹಾಗೂ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ವಿದ್ಯುತ್ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಸನ್ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನ ಹಣಕಾಸು ಯೋಜನೆ(ಜನರಲ್ ಬೇಸಿಕ್ ಗ್ರಾಂಟ್) ಅಡಿ ಹು.ವಿ.ವಾ. ನಂ.38 ರಲ್ಲಿ ಬರುವ ವಿವಿಧ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಬೀದಿ ದೀಪಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸುವ (ಇಂಡೆಂಟ್ ನಂ.62076 2ನೇ ಕರೆ) ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮೂಲಕ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ (2ನೇ ಕರೆ) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಅಧೀಕ್ಷಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					

ಸ್ಥಾನಿಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಕಟ್ಟಡ ವಿಭಾಗ, ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಧಾರವಾಡ

15	ಕ್ರ :ಕವಿವಿ/ಕಟ್ಟಡ/ಟೆಂಡರ್/ Centenary/2017-18/537, ದಿನಾಂಕ 10-10-2017	-	29-10-17 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	-	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ ಅರ್ಹ 1ನೇ ದರ್ಜೆ (ಸಿವಿಲ್), 2ನೇ ದರ್ಜೆ (ಸಿವಿಲ್) ಮತ್ತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಹಾಗೂ 3ನೇ ದರ್ಜೆ ಮತ್ತು ಹೆಚ್ಚಿನ (ಸಿವಿಲ್) ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಒಟ್ಟು 13 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಇ- ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಅಹ್ವಾನ (ಐಎಫ್‌ಟಿ) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಸ್ಥಾನಿಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಕಟ್ಟಡ ವಿಭಾಗ, ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಧಾರವಾಡ					

ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಕರ್ನಾಟಕ ನೀರಾವರಿ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ, ಮ.ಬ.ದ.ಕಾ.ನಿ. ವಿಭಾಗ ನಂ.3, ಬ್ಯಾಹಟ್ಟಿ					
16	ಕ್ರ :ಕನೀನಿ/ಮಬದ-3/ಎ.ಇ.1/ ಅ.ವಿ./2017-18/1090, ದಿನಾಂಕ 03-10-2017	-	-	-	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಕರ್ನಾಟಕ ನೀರಾವರಿ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ, ಮ.ಬ.ದ.ಕಾ.ನಿ. ವಿಭಾಗ ನಂ.3, ಬ್ಯಾಹಟ್ಟಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಸಂಖ್ಯೆ 898, ದಿ : 26-08-2017 ರಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಟೆಂಡರ್ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಪ್ರಕಟಣೆ ಸಂಖ್ಯೆ 932 ದಿನಾಂಕ 04-09-2017 ರಲ್ಲಿ 4701 ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ ಅಡಿ ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯಲಾದ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ತಾಂತ್ರಿಕ ಕಾರಣಗಳಿಂದ ಟೆಂಡರ್ ದಿನಾಂಕವನ್ನು 19-10-2017 ರ ಸಾಯಂಕಾಲ 4-00 ಗಂಟೆಯವರೆಗೆ ವಿಸ್ತರಿಸಲಾಗಿದ್ದರ ಕುರಿತು ಟೆಂಡರ್ ಅವಧಿ ವಿಸ್ತರಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಕರ್ನಾಟಕ ನೀರಾವರಿ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ, ಮ.ಬ.ದ.ಕಾ.ನಿ. ವಿಭಾಗ ನಂ.3, ಬ್ಯಾಹಟ್ಟಿ					
ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಕರ್ನಾಟಕ ನೀರಾವರಿ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ, ಮ.ಬ.ದ.ಕಾ.ನಿ. ವಿಭಾಗ ನಂ.4, ನವಲಗುಂದ					
17	No.KNNL/MRBCC Dn-4/STR/ QTN/2017-18/883, Date 09-10-2017	-	24-10-17 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	-	ಸರ್ಕಾರಿ ಅಧಿಕೃತ ಕೆಲಸಗಳಿಗಾಗಿ ಬಾಡಿಗೆ ವಾಹನಗಳನ್ನು ವಿಭಾಗ ನಂ.4, ನವಲಗುಂದ ಹಾಗೂ ಉಪವಿಭಾಗ ನಂ.13, ಶೆಲವಡಿ ಕಛೇರಿಗಳಿಗೆ ಬಾಡಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ವಾಹನಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವ ಕುರಿತು (Providing Private Vehicle on rental basis for the year 2017-18) ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ 2ನೇ ಕರೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಕರ್ನಾಟಕ ನೀರಾವರಿ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ, ಮ.ಬ.ದ.ಕಾ.ನಿ. ವಿಭಾಗ ನಂ.4, ನವಲಗುಂದ					

ಕುಲಸಚಿವರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ನವನಗರ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
18	ಕ್ರ. :ಕರಾಕಾವಿ/ಕ್ರೀಡಾ ವಿಭಾಗ/ ಟೆಂಡರ್/2017-18/1224, ದಿನಾಂಕ 03-10-2017	-	13-11-17 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	8,55,000/-	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಕ್ರೀಡಾ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡಲು ಇ-ಪ್ರಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಕುಲಸಚಿವರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ನವನಗರ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ, ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಕಾರ್ಯಯೋಜನೆ ಇವರ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು, ಧಾರವಾಡ					
19	ಕ್ರ. :ಎ2/ಬಿಜಿಟಿ/ಮೋಜಣಿ/ಗಡಿ ವಿಂಗಡಣೆ/ಇ-ಟೆಂಡರ್/ಸಿಆರ್-5 /2017-18, ದಿನಾಂಕ 13-10-2017 ಐ.ಎಫ್.ಟಿ.1/2017-18	-	27-10-17 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	13,34,545.80	ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು ಕಾರ್ಯ ಯೋಜನೆ, ಧಾರವಾಡರವರು ಅವರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಸಕ್ತ 2017-18ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಇ- ಪ್ರೋಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿಗಳ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ [Scheduled Caste] ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಹಳಿಯಾಳ ವಿಭಾಗದ ತಿನೈಫಾಟ್ ವಲಯದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿಯ ಕಾಯ್ದಿಟ್ಟ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಗಡಿ ಮೋಜಣಿ ಮಾಡಿರುವ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ 1.50 ಮೀ. ಫಿ 0.25 ಮೀ. ಫಿ 0.25 ಮೀ. ಅಳತೆಯ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿಕೊಂಡು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರಿನ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಬದಿಗಳಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಪ್ರಕಟಣೆ (ಐ.ಎಫ್.ಟಿ) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.

20	ಕ್ರ :ಎ2/ಬಿಜಿಟಿ/ಮೋಜಣಿ/ಗಡಿ ವಿಂಗಡಣೆ/ಇ-ಟೆಂಡರ್/ಸಿಆರ್-5/ 2017-18, ದಿನಾಂಕ 13-10-2017 ಐ.ಎಫ್.ಟಿ.1/2017-18	-	27-10-17 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	5,33,818.32	ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು ಕಾರ್ಯ ಯೋಜನೆ, ಧಾರವಾಡರವರು ಅವರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಸಕ್ತ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಇ-ಪ್ರೋಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಅನುಸೂಚಿತ ಪಂಗಡಗಳ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ [Scheduled Tribe] ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಹಳಿಯಾಳ ವಿಭಾಗದ ತಿನ್ಯೆಫಾಟ್ ವಲಯದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿಯ ಕಾಯ್ದಿಟ್ಟ ಅರಣ್ಯ ಪ್ರದೇಶದ ಗಡಿ ಮೋಜಣಿ ಮಾಡಿರುವ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ 1.50 ಮೀ. ಫಿ 0.25 ಮೀ. ಫಿ 0.25 ಮೀ. ಅಳತೆಯ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರ್‌ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿಕೊಂಡು ಅಳವಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸದರಿ ಆರ್.ಸಿ.ಸಿ. ಪಿಲ್ಲರಿನ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಬದಿಗಳಿಗೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಹ್ವಾನ ಪ್ರಕಟಣೆ (ಐ.ಎಫ್.ಟಿ) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ, ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಕಾರ್ಯಯೋಜನೆ ಇವರ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು, ಧಾರವಾಡ					
ಆಯುಕ್ತರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
21	ಕ್ರ:ಹು.ಧಾ.ನ.ಪ್ರಾ/ಅ.ವಿ./ಟೆಂ.ನೋ.06 /2017-18, ದಿನಾಂಕ 07-10-2017	-	24-10-17 ಸಂಜೆ 4-30 ರವರೆಗೆ	13,17,485/-	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತರಾದ ಅರ್ಹ ಸಿವಿಲ್ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ರಚಿತವಾದ ಲಕಮನಹಳ್ಳಿ ರಿ.ಸ. ನಂ.165ಅ/166 ನೇದ್ದರ ವಸತಿ ವಿನ್ಯಾಸಕ್ಕೆ ಕೊಳಚೆ ನಿರ್ಮೂಲನಾ ಮಂಡಳಿಯವರು ನಿರ್ಮಿಸಿದ ರಸ್ತೆಗೆ ಕೂಡುವ ರಸ್ತೆ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೋಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.

22	ಕ್ರ:ಹು.ಧಾ.ನ.ಪಾ/ಅ.ವಿ./ಟೆಂ.ನೋ.05 /2017-18, ದಿನಾಂಕ 06-10-2017	-	24-10-17 ಸಂಜೆ 4-30 ರವರೆಗೆ	-	ನೋಂದಾಯಿತ, ಅರ್ಹ ಹೊರ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಸಂಸ್ಥೆ/ ಏಜೆನ್ಸಿಗಳಿಂದ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಇವರ ಒಡತನದಲ್ಲಿ ಇರುವ ಆಸ್ತಿಗಳ ರಕ್ಷಣೆಗೆ ಹಾಗೂ ಕಚೇರಿ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಅವಶ್ಯಕ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳನ್ನು ಹೊರ ಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಪೂರೈಸಲು (3 ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು) ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಆಯುಕ್ತರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಕರ್ನಾಟಕ ಜಲಮಂಡಳಿ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ನಿರ್ವಹಣಾ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ					
23	ಕ್ರ :ಕಜಮ/ಕಾಅ-ಧಾ/ತಾಂತ್ರಿಕ/ 2017-18/1682, ದಿನಾಂಕ 11-10-2017	-	13-11-17 ಸಂಜೆ 5-30 ರವರೆಗೆ	10,56,796/-	ಠೇವಣಿ ಕೊಡುಗೆ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಡಿ ಯಲ್ಲಿ ಧಾರವಾಡ ನಗರದ ವಾರ್ಡ್ ಸಂ.22 ರಲ್ಲಿರುವ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಹೊಸ ಕಾನೂನು ಶಾಲೆ ಕಟ್ಟಡಕ್ಕೆ ರಾಯಾಪೂರ ಜಿಲ್ಲೆ ಜಿ.ಎಲ್.ಎ.ಸ್. ಆರ್. ದಿಂದ 90 ಮಿ.ಮೀ 10 ಕೆ.ಜಿ/ಸಿ.ಎಂ.2 ಎಚ್.ಡಿ.ಪಿ.ಇ. ಕೊಳವೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವುದು, ಅಳವಡಿಸುವುದು, ಪರಿಷ್ಕರಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಚಾಲನೆಗೊಳಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಕರ್ನಾಟಕ ಜಲಮಂಡಳಿ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ನಿರ್ವಹಣಾ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ					
ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿಜ್ಞಾನ ಸಂಸ್ಥೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
24	ಕ್ರ :ಕಿಮ್/ಆ/ಎಸ್.ಯು.ಪಿ (1)/48/ ಟೆಂಡರ್/2017-18, ದಿನಾಂಕ 25-09-2017	-	20-10-17	-	ಅರ್ಹ ಟೆಂಡರ್‌ದಾರರಾದ ಉತ್ಪಾದಕರು, ಅಧಿಕೃತ ಏಜೆಂಟ್ಸ್ ಮತ್ತು ಅಧೀಕೃತ ವಿತರಕರಿಂದ MEDICAL/ SURGICAL INSTRUMENTS ಮುಂತಾದವು ಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸುವದಕ್ಕಾಗಿ ಇ- ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿಜ್ಞಾನ ಸಂಸ್ಥೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					

ಭಾಗ-2 ಸ್ವೀಕೃತ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳು			
ಅ. ನಂ.	ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕ	ಕೆಲಸದ ಹೆಸರು	ಟೆಂಡರ್ ಒಪ್ಪಿಗೆಯಾದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರ ಹೆಸರು
- ಯಾವುದು ಇರುವುದಿಲ್ಲ -			
ಭಾಗ-3 ತಿರಸ್ಕೃತ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳು			
ಅ. ನಂ.	ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಸಂಖ್ಯೆ ದಿನಾಂಕ	ಕೆಲಸದ ಹೆಸರು	ಮೊತ್ತ
- ಯಾವುದು ಇರುವುದಿಲ್ಲ -			

ಸಹಿ ಆಗಿದೆ.
ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು
ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು,
ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ, ಧಾರವಾಡ